TTY/ASE

ASE-6010 TIETOVERKKOPOHJAINEN AUTOMAATIO 13.12.2010

Mikko Salmenperd / Jari Seppéld

Vastaa selkeasti, ranskalaisin viivoin ja lyhyin selityksin. Pitkistd, epaselvista jaaritteluista
ja epdselvasta kasialasta tulee miinuspisteita. Tentin maksimipistemaéra on 30.

MUISTA jokaisessa vastauksessa automaationdkokulma!

Kerro lyhyesti

a) Mika on tietoliikennetekniikan rooli automaatiossa? (2p)
b) Mika on OPC ja minkai tietoliikenneteknisen ominaisuuden se vaatii
toimiakseen verkolta? (2p)
©) Mika on SLA ja miten se liittyy automaatioon? (2p)
2, Selitd termi reaaliaikaisuus ja kuvaile eri reaaliaikaisuusvaihtoehtoja sopivilla
esimerkeilld (voi olla myés muuhun kuin automaatioon liittyvid). (4p)
3. Piirrd kuva minka ongelman OPC pyrkii ratkaisemaan ja miten. Selitd kuvaaja
lyhyesti ranskalaisien viivojen avustuksella. (5p)
4. Piirrd esimerkkikuva millainen pitkdn kantaman tietoliikennepolku
automaatiosovelluksen nikékulmasta on. Merkitse kuvaan eri toimijat seka
pohdi lyhyesti millainen rooli kullakin on. (5p)
5. Piirrd automaation kannalta “paras” tehdasverkko ulkoisine yhteyksineen,
palomuureineen, vpn-ratkaisuineen ja langattomine yhteyksineen (5p).
Perustele miksi verkko tulisi rakentaa juuri tdlla tavoin (5p). (10p)
6. Bonus-tehtdva: Olet saanut vastuullesi Tietoverkkopohjaisen automaation
kurssin TTY:1ld. Miten muuttaisit nykyista toteutusta ja mitka asiat jattaisit
ennalleen? (2p)
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